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Ú LO H Y  P R O  R O Z V O J  M AT E M AT I C K É  G R A M OT N O S T I

   ----------------------------------------------    PŘED KOPÍROVÁNÍM PRO Ž ÁKY OD TOHOTO MÍSTA Z AKRÝ T    ---------------------------------------------- 

ŘEŠENÍ
a) Ano, automobily startovaly ve stejném okamžiku.
b) Racing měl od času 0 s do 130 s pořád větší rychlost než Rapid.
c) Racing projel okruh za necelých 140 s, zatímco Rapid za necelých 160 s.
d)  Ve  130. sekundě  dosáhly oba automobily rychlosti 200 km/h. Jejich grafy se protnuly. Přibližně stejně rychle jely 

automobily v intervalu mezi 28. a 35. sekundou.
e)  V čase kolem 30 s jely automobily přibližně stejnou rychlostí, ovšem protože předtím jel Racing rychleji a protože 

vyjížděly současně, jel Rapid za Racingem. Jen vzdálenost mezi automobily zůstávala v tuto dobu stejná.
 -------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------------------------------------- 




